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Η Κύμη τίμησε τον Άγιο Αθανάσιο (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα τίμησε η Κύμη τον Άγιο Αθανάσιο, στον 
Καθεδρικό της Ναό.

Ο  Αρχιερατικός Εσπερινός τελέσθηκε την Τρίτη 17 Ιανουαρίου το απόγευμα 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. 
Νικάδρου συγχοροστατούντος του Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ πλαισιούμενοι. Τους ιεράρχες πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος  
Νικόδημος Πόγκας,  ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Ελευθέριος Σταμπέλος,
ιερείς και διάκονοι.
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Το Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος ο οποίος αναφέρθηκε 
στους δύο τιμωμένους αγίους τον Μέγα Αθανάσιο και τον Άγιο Κύριλλο των 
οποίων τα απολυτίκια τους βιώνουν το στίγμα της εορτής και φανερώνουν  ότι 
υπήρξαν  ισάξιοι ισότιμοι μεγάλοι διδάσκαλοι και υπερασπιστές της αληθείας.

Ανήμερα της εορτής στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Κύμης  τελέσθηκε το 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Μητροπολίτου Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ συνιερουργούντος του  Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. 
Νικάνδρου.
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Κατά την διάρκεια του κοινωνικού κήρυξε τον θείο λόγο ο Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ εστιάζοντας τον θεόπνευστο λόγο του 
στους τιμωμένους αγίους Αθανάσιο και Κύριλλο τους  υπερασπιστές της  
εκκλησίας και της ορθοδόξου ημών πίστεως.  Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. 
Σεραφείμ αναφέρθηκε  στην χάρη και την ευλογία που παρέχουν τα ιερά λείψανα 
των αγίων  και αποτελούν την πηγή των πολλών θαυμάτων.
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Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας τελέσθηκε η Δοξολογία επι τη εορτή του 
Αγίου Αθανασίου με την παρουσία των τοπικών αρχών των μαθητών και 
μαθητριών των σχολικών μονάδων της Κύμης.

Τους ύμνους απέδωσαν οι Πρωτοψάλτες κ. Ευάγγελος Στάμου του 
Μητροπολιτικού ιερού ναού και Ευάγγελος Κόλλιας ιερού ναού Αγίας Τριάδος 
Κύμης με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.
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Εν συνεχεία στην αίθουσα του Γηροκομείου της Ιεράς Μητροπόλεως ο
Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ευλόγησε την καθιερωμένη κοπή της  
αγιοβασιλειόπιτα απευθύνοντας τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς όλους 
τους συμμετέχοντες που τίμησαν την εορτή.

Φωτογραφίες Αναγνώστης, Αναστάσιος Ρέτσας, Ευάγγελος Στάμου.
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